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Už sedmý rok je ambasadorem Sokola fenomenální český šermíř Alexander 

Choupenitch 

 

Praha, 13. ledna 2026 – Fenomenální český šermíř, držitel bronzové olympijské medaile a nedávno 

i té zlaté ze Světového poháru na Mallorce a také pětinásobný držitel ocenění Sokol roku. Alexander 

Choupenitch je nejen úspěšný sportovec, ale také už se sedmým rokem věnuje šíření sokolské 

myšlenky a hodnot mezi mladými sportovci jako sokolský ambasador. A že jím bude i v letošním roce, 

stvrdil nyní spolu se starostou České obce sokolské Martinem Chlumským svým podpisem v Tyršově 

domě. 

 

„Alexander Choupenitch září jak na poli sportovním, tak i v oblasti osvěty. Je tím nejlepším příkladem 

pro děti i mládež, pokud se chtějí věnovat sportu jako koníčku, nebo podobně jako Alex na vrcholové 

úrovni. Velmi se ceníme toho, co všechno ve svém volném čase, kterého není zrovna mnoho, Alex pro 

šíření sokolských hodnot dělá,“ říká starosta ČOS Martin Chlumský. 

 

Alexander Choupenitch bude tak ve své nastavené ambasadorské cestě pokračovat již sedmým rokem. 

Sokolem se stal už jako dítě, kdy vstoupil do Sokola Brno I. Od té doby získal mnoho cenných 

medailových úspěchů, mezi nimiž nechybí ani bronzová medaile z olympiády, a nedávno získal zlatou 

medaili na Světovém poháru na Mallorce. Také se za uplynulých sedm let stal pětkrát vítězem ankety 

Sokol roku. A jak sám říká, sokolem se člověk nestává jenom na chvíli, ale v jeho případě je to na celý 

život. 

 

„Já věřím, že už budu ambasadorem Sokola na celý život. Pro mě to ale není jen tak, že jsem jím sedmým 

rokem, sokol jsem vlastně od začátku své kariéry a věřím, že i potom, co někdy se sportem skončím, tak 

stále budu sokolské myšlenky propagovat a jednou třeba povedu do Sokola i své děti,“ prozrazuje 

Alexander Choupenitch, který také na podporu šíření obliby sportu u dětí a mládeže organizuje 

každoročně v Brně mezinárodní šermířskou exhibici Alexův Summer Jam, na kterou se sjíždějí v polovině 

letních prázdnin úspěšní šermíři z různých koutů Evropy i světa. 

 

https://sokol.eu/aktualita/sermirsky-kemp-alexe-choupenitche

